



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS CRISTALINA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO NA ÁREA DE HISTÓRIA DO IF GOIANO - CAMPUS CRISTALINA

Edital nº 05, de 27 de março de 2024.

RETIFICAÇÃO 01, DO ATO 05

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto na área de História do IF Goiano - Campus Cristalina, torna público a Retificação do Ato 05 que trata do **RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES**.

Onde se lê:

INSCRIÇÃO	NOME	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
0048061-0	CARINA DE AQUINO CALHEIROS	DEFERIDO
0048043-1	DAYSE DE JESUS ROCHA	INDEFERIDO**
0048076-7	DIENES JANUÁRIO DE SOUZA	DEFERIDO
0048024-7	EDWARD DUTRA DOS ANJOS	INDEFERIDO***
0048045-4	FILIPPE ARTUR DE SOUSA QUEIROZ	DEFERIDO
0048021-8	JADES DANIEL NOGALHA DE LIMA	DEFERIDO
0048069-0	JOÃO FRANCISCO SCHRAMM	DEFERIDO
0047970-6	JOSE NORBERTO CALIXTO	INDEFERIDO**
0047690-3	JOYCE NAYLINE ALMEIDA MARTINS	DEFERIDO
0048068-4	PAU RAYANNE RODRIGUES SILVA	INDEFERIDO*
0048012-9	SÍLVIO ANTÔNIO CARDOSO DE CASTILHO	DEFERIDO

Passa-se a ler:

INSCRIÇÃO	NOME	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
0048061-0	CARINA DE AQUINO CALHEIROS	DEFERIDO
0048043-1	DAYSE DE JESUS ROCHA	INDEFERIDO**
0048076-7	DIENES JANUÁRIO DE SOUZA	DEFERIDO
0048024-7	EDWARD DUTRA DOS ANJOS	INDEFERIDO***
0048045-4	FILIFE ARTUR DE SOUSA QUEIROZ	DEFERIDO
0048021-8	JADES DANIEL NOGALHA DE LIMA	DEFERIDO
0048069-0	JOÃO FRANCISCO SCHRAMM	DEFERIDO
0047970-6	JOSE NORBERTO CALIXTO	INDEFERIDO**
0047690-3	JOYCE NAYLINE ALMEIDA MARTINS	DEFERIDO
0048068-4	PAULA RAYANNE RODRIGUES SILVA	INDEFERIDO*
0048012-9	SÍLVIO ANTÔNIO CARDOSO DE CASTILHO	DEFERIDO

* Inscrição indeferida de acordo com o item 2.2.1 do Edital.

** Inscrição indeferida de acordo com o item 2.2.1 e 2.8 do Edital.

*** Inscrição indeferida de acordo com o item 2.8 do Edital.

O(A) candidato(a) terá direito de interpor recurso em relação ao resultado Preliminar das Inscrições no período de 24 horas após a publicação deste ato, conforme cronograma do Edital.

**Comissão para a condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor
Substituto na área de História
PORTARIA Nº 0949/CRISTALINA/IFGOIANO, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2024**